

РЕШЕНИЕ № 2

заседания Курской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

«7» февраля 2022 года

«Об организации работы по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Курской области»

Рассмотрев информацию комитета по труду и занятости населения Курской области, Курская областная трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений, РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.

2. Комитету по труду и занятости населения Курской области (Е.В. Кулагиной):

обеспечить поддержание утвержденного распоряжением Администрации Курской области от 19.01.2022 № 12-ра Плана мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Курской области на 2022-2024 годы в актуальном состоянии.

Срок: постоянно

разработать и направить в администрации муниципальных районов и городских округов Курской области Методические рекомендации по организации органами местного самоуправления работы по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Курской области.

Срок: до 7 марта 2022 года

при доведении Минтрудом России целевого показателя по выявлению теневой занятости в целом по Курской области на 2022 год провести работу по установлению соответствующих целевых показателей для муниципальных районов и городских округов Курской области.

Срок: в течение месяца со дня поступления

осуществлять информационно-разъяснительную работу массового и/или индивидуального характера для повышения правовой грамотности населения и формирования активной позиции граждан по защите собственных трудовых прав, а также образования в обществе негативного отношения к хозяйствующим субъектам, допускающим наличие неформальных трудовых отношений с работниками.

Срок: постоянно.

организовать работу телефонов «горячей линии» (электронного адреса, аккаунта в социальных сетях и др.), «почты доверия» для граждан, которые могут сообщить о фактах нарушения оформления трудовых отношений в хозяйствующих субъектах, а также «телефонов доверия» для работодателей,

сообщающих о фактах недобросовестной конкуренции в отрасли, допускаемой хозяйствующими субъектами с использованием механизмов теневой занятости.

Срок: постоянно.

3. Исполнительным органам государственной власти Курской области – ответственным исполнителям Плана мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Курской области на 2022-2024 годы:

обеспечить выполнение указанного Плана мероприятий.

Срок: в соответствии со сроком реализации мероприятий

провести анализ эффективности проводимых в пределах полномочий мероприятий и оценить их влияние на снижение уровня теневой занятости.

Срок: 1 июля 2022 года

в случае необходимости направить в комитет по труду и занятости населения Курской области предложения по актуализации мероприятий указанного Плана

Срок: 1 июля 2022 года

4. Сторонам социального партнерства осуществлять мониторинг наличия у хозяйствующих субъектов признаков теневых трудовых отношений, а в случае необходимости принимать меры по оформлению трудовых отношений с работниками.

Срок: постоянно.

Заместитель Губернатора
Курской области



А.В. Белостоцкий